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يو الموسّط العمودي للقطعة         في الرّسم التّالي المشتقيم       

لتكو    و      نقطتاى مختلفتاى مو المشتوي  إذى نرمز للبعد بين    و     بــ : 
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ABC          مثلّث    والنّقطةفي الزسم التّالي                   منتصف 

A

B

C

N

MAB         

والذي يقطع     في النّقطة       ∆         ACابن      

NANB قــــــارن       و            معلّلا جوابك

∆

D(AB)                            ابن النّقطة                     هو الموسّط العمودي للقطعة        CD        حيث  يكون المستقيم

Mالعموديالمستقيم (AB)           على         في النّقطة 

CB  و   4 Cm =

 مـــــاذا يمثّل      بالنّسبة للقطعة         ؟ علّل جــوابك

BD اُحشب البـعد        معلّلا جوابك .
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(DC)                 مــا هي  الوضعيّة النّسبيّة للمستقيمين       و      ؟  علّل جوابك
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